
ЗВІТ

 діяльності центру соціальних служб для дітей, сім`ї та молоді Чортківської

міської ради за 2017 рік

В  ЦССДСМ  Чортківської  міської  ради  працює  3  посадові  особи  місцевого
самоврядування: директор, провідний фахівець із соціальної роботи та фахівець із соціальної
роботи І категорії.

Працівниками Центру надається підтримка та  соціальний захист сімей, що опинились
у  складних  життєвих  обставинах,  а  саме  соціальні  послуги  з  метою  відтворення
життєдіяльності,  соціальної  адаптації  та  повернення  сім`ї  до  повноцінного  життя.

Проводиться  також  превентивна  робота  з  сім’ями,  щоб  запобігти  проблемам,  які  можуть
виникнути в цих сім’ях та спричинити складні наслідки.

 Протягом звітного періоду здійснено 182 соціальних інспектувань:

- особи з числа дітей-сиріт – 4;

- сім'ї, які опинились у складних життєвих обставинах – 36;

- сім’ї, в яких виховуються діти з особливими потребами – 9; 

- сім`ї з числа переселенців – 5;

- сім’ї учасників АТО – 128.

Під соціальним супроводом перебуває – 17 сімей ( в них 32 дітей). З них:  3 прийомні
сім`ї,  10 сімей, що опинились у складних життєвих обставинах,  3 сім’ї в яких виховується
дитина  з  особливими  потребами,  2 дітей  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування.

За сприяння спеціалістів Центру видано 36 посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 55

посвідчень дітей з багатодітних сімей.

З метою виявлення факту нецільового використання коштів при народженні дитини
спеціалістами Центру обстежено 86 сімей, які отримують державну соціальну допомогу при
народженні дитини. 

З  метою  подолання  дитячої  безпритульності,  бездоглядності  та  виявлення
неповнолітніх  у  нічний  час  в  громадських  місцях,  в  закладах  розваг  і  виявлення  факту
продажу  алкогольних  напоїв  та  тютюнових  виробів  неповнолітнім,  працівники  Центру
спільно  з  працівниками  ССД  було  проведено  низку  державних  громадських  операцій  та
здійснено рейд перевірки.

За ініціативи Центру з  27 березня по  09 квітня на території м.Чорткова проходила
благодійна  акція  «Дорогою  добра  і  милосердя» з  метою  зібрання  коштів  на  лікування  та
реабілітацію  дітей  з  обмеженими  фізичними  можливостями.  В  результаті  зібрано  21 866

грн., 2 € та  7  $ які незалежною комісією були  перераховані  та  передані чотирьом  сім’ям-

учасникам в рівних частинах – 5 521 грн.

Працівниками  проводились  різноманітні  консультації,  бесіди  зі  студентами  ДНЗ
«Чортківське  ВПУ»,  тренінгові  навчання  зі  студентами  Чортківського  гуманітарно-

педагогічного коледжу ім. О. Барвінського. 

Для 2 сімей, які перебувають на обліку в Центрі, з 27 серпня по 10 вересня волонтери
з  Львівської  освітньої  фундації,  які  реалізують  проект  “Будуємо  Україну  разом”,  що
фінансується  з  американського  благодійного  фонду  USAID,  провели  ремонтні  роботи
(встановили паркан, відремонтували ванну кімнату).

Постійно проводяться круглі столи з працівниками Чортківського районного сектору з
питань пробації та СІЗО для кращої взаємодії в наданні соціальних послуг клієнтам Центру.



Спільно  з  волонтером  Корпусу  Миру   Селстром  Джонатаном  Шейном  проведено
семінари в центрі зайнятості та навчальні семінари-тренінги в загальноосвітніх школах міста
Чорткова на тему Громадянська освіта.

На протязі року за сприяння ЦССДСМ 70 дітей з пільгових категорій (АТО і СЖО)

мали змогу безкоштовно відвідати циркові вистави, які проходили на території м.Чорткова
(цирк-шапіто «Грузія», цирк Олімп, циркова вистава «Казка на воді»). 

З  17 липня  по  05 серпня  2017 року одна  дитина,  батько  якої  учасник  АТО,  взяла
участь  у  третій  благодій  літній  школі англійської мови  під патронатом Товариства  «Свята
Софія» США, що проходила на базі Музейно-меморіального комплексу ім.Патріарха Йосифа
Сліпого в с.Заздрість Тернопільської області.

Центром розроблена та виконується міська Програма  «Соціальна підтримка сімей,

дітей та молоді  на 2015-2017 роки».  На  реалізацію програми  з  міського  бюджету в  2017

році витрачено 105 454,16 грн. За звітній період проведено наступні заходи:

З нагоди новорічно-різдвяних свят за сприяння Центру було закуплено:

-  2 парти та солодкі подарунки для дітей , які відвідують БО «Дім милосердя»;

- 1 парту,   1  стіл  та  солодкі  подарунки  для  дітей,  які  відвідують  Чортківський
комунальний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Дорога в життя»;

- мікрохвильову піч та солодкі подарунки  для дітей, які проживають в прийомній
сім’ї Воробей Світлани Миколаївни.

Витрачено  13 980 грн., з них: 3 парти – 7 350 грн., 1 стіл – 1 320 грн., мікрохвильова піч –

2 310 грн., солодкі подарунки (150 шт.) – 3 000 грн.

Сім’ї з пільгових категорій отримали безкоштовні квитки (10 шт.) на концерт Ірини
Федишин «Україна колядує». 

Витрачено 1 500 грн.

Діти  пільгових  категорій  (8 дітей), які навчаються в  Чортківській  загальноосвітній
школі-інтернат І-ІІІ ст. за ініціативи Петльованого П.І. і фінансової підтримки Центру мали
чудову нагоду відвідати Прикарпатську дитячо-юнацьку спортивну асоціацію малої авіації,
яка знаходиться в м.Коломия Івано-Франківської обл. Мали також нагоду поспілкуватись з
найвідомішим пілотом України Ігорем Табанюком. 

На поїздку витрачено 2 000 грн.

1 червня Центр виступав співорганізатором свята приуроченого до Міжнародного Дня
захисту дітей, яке пройшло на центральній площі "Героїв Євромайдану".  

На проведення даного заходу  витрачено 22 950 грн. з них:

- морозиво (500 шт.) на суму 1 250 грн.

- повітряні кульки (400 шт.)  на суму 900 грн.

- послуги аніматорів (16 шт.), аквагрим, мильні бульбашки – 20 800 грн. 

З  метою   ефективного  проведення  програм  реабілітації  та  соціально-педагогічної
підтримки  дітей  з  особливими  потребами,  що  відвідують  БО  «Дім  милосердя» придбано
музичну систему «Караоке». 

Витрачено 3 500 грн. 

В  серпні  для  сімей  учасників  АТО  організована  триденна  духовно  пізнавальна
екскурсійна  поїздка  в  Карпати  по  маршруту  с.  Погоня  Тисменицького  району,  Буковель,

м.Яремче, водоспад «Гук», скали Довбуша. У поїздці взяло участь 34 особи.

Витрачено 9 100 грн. 

До Дня Знань для першокласників з числа дітей, батьки яких мають статус учасника
бойових  дій  в  зоні  АТО  та  дітей  загиблих  учасників  АТО  закуплено  та  роздано  11

подарункових канцелярських наборів. 



Витрачено 1 300 грн.    

З нагоди Дня усиновлення Центром в жовтні було організовано поїздку до найбільшої
подільської  святині  Української  греко-католицької  церкви  Марійського  духовного  центру,

що в с.Зарваниця Теребовлянського району. У поїздці взяло участь  20 осіб. 

Витрачено  1 600 грн.

В  грудні  2017  року  проведено  ХХІІІ  фестиваль  творчості  дітей  з  особливими
потребами  «Повір  у  себе»  для  дітей,  які  відвідують  Чортківський  комунальний  центр
соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Дорога в життя». Вкінці свята всі присутні отримали
солодкі подарунки.

Витрачено  5 476, 60 грн. з них: солодкі подарунки (50 шт.) на суму  2 436,60 грн., музичну
систему «Караоке» на суму 3 040 грн.

З нагоди дня Святого Миколая діти, батьки яких мають статус учасника бойових дій в
зоні  АТО  та  діти  з  особливими  потребами  м.Чорткова  взяли  участь  у  перегляді
театралізованої  вистави  «Святий  Миколай  дарує  радість».  Після  закінчення  вистави  300

дітей отримали солодкі подарунки.

Витрачено 41 967, 56 грн.

В  грудні  15 дітей  з  особливими  потребами  мали  змогу  представляти  м.  Чортків  на
ХХІІІ  обласному  фестивалі творчості  дітей  з  особливими  потребами  «Повір  у  себе»,  який
проходив в актовій залі Тернопільського національного економічного університету. 

На перевезення дітей витрачено 2 080 грн.

Реалізація Програми в 2017 році дала змогу підвищити рівень соціальної підтримки та
розв’язати  соціальні  проблеми  сімей,  дітей  та  молоді  шляхом  комплексного  застосування
різних  правових,  соціально-економічних,  соціально-педагогічних  та  психологічних  засобів
впливу.

Директор                                                                                      Р.П. ПЛІЩУК


